

小盘扣大师教 中山装也很潮

今起至年底陕西北路老字号专业街推出“定制节”新玩法



市民在亨生西服店体验打版

本报记者 陈梦泽 摄

本报讯 (记者 宋宁华)中山装也可以潮一把,国家级非遗大师教做盘扣,让你可以体验“定制节”新玩法。今年9月,静安陕西北路老字号专业街完成全面升级改造,浓郁的海派风情街景和焕然一新的经典老字号引来爆棚人气。今天上午起至年底,这条老字号专业街又推出充满体验感的“定制节”新玩法,让消费者感受匠心和国潮的互动。

陕西北路老字号专业街上集聚一批曾经在上海滩叱咤风云的时尚品牌,“海派文

化”和“非遗技艺”是这些老字号的金字招牌。今年9月,静安陕西北路老字号专业街完成全面升级改造后,老字号再次焕发青春。据开集团有关负责人介绍,有的品牌仅3个月销售额就达到去年前9个月的总和,开开制衣、第一西比亚皮草店等的销售额比去年同期增长6成以上,有的还翻了几倍。

今天,陕西北路老字号专业街上再次人气火爆,事先通过线上报名的消费者来到线下实体店,体验老字号经久不衰的魅力。在旗

袍界唯一的国家级非物质文化遗产拥有者——龙凤旗袍的门店内,消费者在工匠大师的指导下学习制作盘扣,并做成龙凤最新设计开发的盘扣挂件和盘扣书签。龙凤旗袍店还首次推出生品——“申·礼”盘扣杯垫套装,为海派生活方式增添更多艺术情趣。

同样是国家级非物质文化遗产项目,1929年创立的亨生西服店里举行了一场小型酒会,酒会的主题是“中山装也可以潮一把”,把用经典“亨生奉帮裁缝技艺”设计制作的中山装、青年装等,与潮流单品进行混搭展示,让传统技艺和时尚潮流碰撞出新活力。百年老字号“鸿翔女装”店内举行了一场高级定制的“品鉴·品鉴沙龙”,资深设计师在现场与参与者畅聊海派时尚变迁、新品设计理念和服装配饰技巧,同时品鉴海派老字号“雷允上”的养生系列花茶和膏方,时尚、养生,一样也不错。此外,第一西比亚皮草店开展了“皮革、裘皮保养”现场咨询,开开制衣的资深技师现场展示和教学织补技艺,大美华布鞋的“恐龙匠人”现场展示已经面临失传的布鞋制作非遗技艺。

除了时尚国潮,老字号当然少不了美食和进补。“雷允上”门店内,提供老药师问诊、阿胶现场制作讲解、黑科技体质辨识等互动活动。“新镇江”推出了可以定制的“蟹粉宴”套餐,而“第六粮油”门店内则有杂粮养生粥的烹调制作展示。

为了吸引更多消费者来线下体验,此次定制节的主办单位开开集团还在其微信平台推出了“街景摄影大赛”活动,进一步发挥老字号作为上海品牌的魅力,助力老字号品牌、技艺、文化再创辉煌。

沪用气量猛增 刷新历史纪录

本报讯 (记者 罗水元)随着强冷空气降临申城,气温骤降,全市天然气用气量猛增。记者昨日从上海市燃气集团获悉,从12月7日至今,全市天然气在管网安全平稳运行中,用气量等指数均刷新历史纪录。

统计显示,从12月7日开始,上海全市每日用气量均超过3500万方。其中,12月10日的全市天然气日用气量达到3768万方,最高小时用气量206万方,均刷新历史最高纪录。而上海天然气的日均销售量和燃气电厂的用气量,也分别以1300万方、1200万方的数值,达到历史较高纪录。

为保障供气需求,洋山LNG(液化天然气)在用气高峰时段持续大流量供气,并于12月10日增开了两套应急气化装置(SCV),每小时供气量最高达112万方;作为补充气源和调峰气源的五号沟LNG站,12月7日的气化输出量达到417万方,也创历史新高。

上海燃气集团介绍,本次寒潮来临前就启动了有关预案,提前保养设备设施,巡检重点区域,完善防冻措施;从12月7日开始,又利用前期供气调度方案和供需平衡应急处置方案,实时监测管网压力和数据变化,确保全市天然气管网安全平稳运行。

上海燃气集团表示,将继续密切关注天气、供需等情况变化,为全市民生保障和社会经济发展保驾护航。

中国深远海养殖2.0版本、全球首条大型深海养殖工船在上海诞生

2023年吃上“中国三文鱼”

本报讯 (记者 孙云)在昨天举行的第二届“深远海养殖技术发展国际研讨会”上,记者了解到,中国深远海养殖2.0版本——大型深海养殖工船在上海诞生。全球首条大型深海养殖工船由上海临港地区本土企业自主制造,现已完成设计,2022年将在南海下水投产。2023年,国人就可以吃上在中国深海养殖的挪威三文鱼,实现挪威三文鱼在中国的本地养殖。

据中国水产科学研究院副院长刘英杰介绍,我国是水产养殖大国,发展深远海养殖装备与技术,形成优质蛋白质的“蓝色粮仓”,是今后渔业养殖发展的重点。在我国的深远海养殖探索中,“上海制造”地位凸显。

今年,国内首个专门致力于深远海工业化养殖的“智渔工厂”项目在临港启动,在2022年下水南海后,可提供近8万方养殖水体,在12级台风下安全生产,并能移动躲避超强台风。作为全球首条大型深海养殖工船,“智渔工厂”项目计划在南海深海养殖挪威三

文鱼。挪威三文鱼一直深受食客喜爱,但因价格较高,无法“飞入寻常百姓家”,今后将由“智渔工厂”实现本土化养殖,价格也会更“亲民”。

同时,在我国首艘自主建造的专业南极磷虾捕捞加工船“深蓝”号上,上海临港本土企业制造智能化船载脱壳虾肉生产线已搭载完成一层甲板,明年一季度即将下水,远航南极。与会专家指出,南极磷虾资源储备和深海养殖工船双双实现“上海制造”,体现出上海本土企业强大的研发实力,也将推动实现我国现代化海水养殖业的持续健康发展。

在此次论坛上,澳大利亚蓝色经济合作研究中心、中国水产科学研究院东海水产研究所、美国国际铜专业协会、上海耕海渔业有限公司四方联合签署了关于共同参与澳大利亚蓝色经济合作研究中心的联合声明。此外,中国水产科学研究院东海水产研究所、宁波富发水产有限公司与智利EcoSea公司也签约合作,有望把智利先进的网箱沉降装备引入中国海域大黄鱼等鱼类的网箱养殖中。

“今日浦东”巡展至北京

本报讯 (记者 宋宁华)前天,《今日浦东——庆祝中国改革开放40周年暨浦东开发开放28周年摄影展》开幕仪式在北京中华世纪坛艺术馆召开。本次展览由中共上海市委浦东新区委员会宣传部、上海市浦东新区文化广播电视管理局主办。

今年以来,为充分展示浦东开发开放成果,打造文化高地,在国家文化和旅游部相关司局、《中国摄影家》杂志社、上海市摄影家协会支持下,浦东新区两次组织全国摄影名家

走进浦东,深入浦东一线采风创作。这次展览展出的90多位摄影师与市民的140余幅摄影作品中,既有来自专题采风的佳作,也有浦东历届市民摄影大赛的获奖作品,分“筑城·传奇”“兴业·追梦”“人文·乐居”3个篇章。

此次北京展览是《今日浦东》系列展的第4站,在国家文化和旅游部相关司局的支持下,本次系列展还远赴多个海外中国文化中心巡展,包括新加坡、俄罗斯、白俄罗斯,以及昨日开展的西班牙马德里。

农业银行信用卡
每周四、周六掌银扫码付

满100元 立减30元

2018/12/1-2019/2/28 期间每周四、周六

活动时间: 2018年12月1日至2019年2月28日期间每周四、周六
活动内容: 农行信用卡持卡人在活动日至指定活动门店通过农行掌上银行扫码支付消费,单笔消费满100元立减30元,最高立减30元优惠,每卡每活动日限享受1次优惠。
活动规则:
1. 活动期间,单笔消费满100元立减30元,不累计,不叠加,不返现,优惠部分金额不开具发票。
2. 本优惠仅在活动门店通过掌上银行扫码支付方可享受优惠,若客户选择其他支付方式,则视为放弃享受活动优惠。
3. 用户在收银台排队一次仅允许进行一次支付,多次支付由收银员排队,如用户违反排队规则,收银员有权拒绝该用户继续使用农行掌上银行扫码支付;如发现有意套现、影响其他用户消费的情况,农行及商户有权拒绝。
4. 本次活动不允许拼单;消费券、优惠券、储值卡等储值类商品不参加该活动,储值类商品不参加该活动。
5. 本优惠于客户支付时自动立减,如发生退货或退款时,退款金额按照原支付渠道原路退回。
6. 活动名额有限,先到先得,恕不另行通知。
7. 具体条款详见官网或请洽客户服务热线。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
上海市分行